

Boulogne, 23 de diciembre de 2021

Señores Oferentes

Presente**Circular N° 1****A. CONSULTAS DE OFERENTES****CONSULTA N°1 - 22/12/2021 09:03:46 a.m.**

Se solicita el computo de los trabajos de sellado de fisuras que se deben ejecutar y no reciben pago directo. Atentamente.

Respuesta:

El cómputo solicitado deberá ser estimado por el Oferente.

CONSULTA N°2 - 22/12/2021 11:27:19 a.m.

SE CONSULTA SI LOS HORARIOS DE TRABAJO DESCRIPTOS EN el pliego aplican para días "feriados" y "no laborables".

Respuesta:

Los horarios de trabajo descriptos en el punto **2.2. DESARROLLO DE LOS TRABAJOS, A-Especificaciones Técnicas Particulares** del Tomo II aplican para todos los días en que se trabaje sobre la calzada. Se evaluará con antelación junto con la **INSPECCIÓN DE OBRA**, si se realizarán trabajos sobre la calzada los días "feriados" y "no laborales".

CONSULTA N°3 - 23/12/2021 10:01:55 a.m.

ESTIMADOS BUEN DÍA QUIERO CONSULTAR CUAL ES, EL MES BASE DEL PRESUPUESTO OFICIAL. MUCHAS GRACIAS

Respuesta:

El mes base para el Presupuesto Oficial de la **OBRA** es Octubre 2021.

Sin otro particular, saludamos a Ud. muy atentamente.


Grupo Concesionario del Oeste S.A.
Ing. Viviana Gerlach
Gerente de Ingeniería,
Obras y Mantenimiento